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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 
Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ αρ. 12,Τ.Κ. 561 23 
Αµπελόκηποι 

 

 

Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος                                                                Απόσπασµα  
                 Κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                                  Από το πρακτικό της  21 - 11 - 2011 
                                                                                               συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2310 729609 – 2310 729-621 
 
Αριθ.  Απόφ. 368/2011 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση συµµετοχής υπαλλήλων του ∆ήµου µας σε δράσεις δηµιουργίας δικτύου στο 
πλαίσιο του προγρ/τος «YOUTH IΝ ACTION» (Νεολαία σε δράση) στη Μούρθια (Ισπανία).  
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 21ην του µήνα Νοεµβρίου του 
έτους 2011 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 15968/17-11-2011 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους σύµφωνα µε το 
άρθρο 67 του Ν. 3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από 
το σύνολο των 33 µελών  ήταν: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Μπουντούρη Παρασκευή, 
Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Καρράς Ευστράτιος, 
Καραλιόπουλος Σωτήρης, Κουσίδης Γεώργιος, Αρπατζάνη Μαρία, Ακτσελής Γεώργιος, Μεζίκης 
Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, 
Σουσλόγλου Νικόλαος,  Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Κυριλλίδης Γεώργιος, 
Αγοραστός Κωνσταντίνος, Χοϊδης Χαράλαµπος, Κατσαρός Ιωάννης, Τσιριγώτης Αρσένιος,  
Παυλίδου Λαµπρινή, Βούζας Ηλίας.  

     
ΑΠΟΝΤΕΣ :  
Σιώπης Κωνσταντίνος, Πατσιάς Γεώργιος, Λαδάς Παράσχος, Σάββα Αικατερίνη, Λεµονίδου 
∆έσποινα, Παπαδήµας Αναστάσιος, Σαπρανίδου Σωτηρία. 
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν 
παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν και παρέστησαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και 
Μενεµένης.  
 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 11ον θέµα της ηµερήσιας διάταξης και έθεσε υπ’ όψιν των µελών ότι 
στο πλαίσιο της αναζήτησης εταίρων για την υποβολή προτάσεων χρηµατοδότησης έργων-
δράσεων του ∆ήµου µας, το Γραφείο µας ήρθε σε επαφή µε τον Μη Κυβερνητικό Οργανισµό “La 
Galeria” από την Μούρθια της Ισπανίας. Συνεργαζόµαστε λοιπόν για το σχεδιασµό µιας δράσης 
εξεύρεσης εταίρων και για τη συµµετοχή µας σε εξειδικευµένα σεµινάρια (Partnership Building 
Activity, PBA) που θα ενισχύσουν αυτή την προσπάθεια µας. Η δράση σχετίζεται µε το 
πρόγραµµα Youth In Action (Action 4.3) και την αλληλεγγύη µεταξύ των γενεών (Youth and 
Solidarity between Generations 2012) µε ενέργειες το έτος 2012 (2012 European Year For Active 
Aging And Intergenerational Solidarity).  

 Οι σχετικές παρουσιάσεις-εκπαιδεύσεις θα λάβουν χώρα στην έδρα του Μ.Κ.Ο. “La Galeria” 
στην Μούρθια της Ισπανίας το διάστηµα από 9-15 Απριλίου 2012. 

 Τα κόστη θα καλυφθούν ως εξής: 
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 Το 70% των αεροπορικών εισιτηρίων θα καλυφθούν από τον διοργανωτή (M.K.O. “La 
Galeria”), το υπόλοιπο 30% θα καλυφθεί από τον συµµετέχοντα οργανισµό (∆ήµος 
Αµπελοκήπων-Μενεµένης π.χ.) για όσα στελέχη αποφασισθεί να συµµετέχουν. 

 Τα κόστη διαµονής, γευµάτων, δραστηριοτήτων, τοπικών µεταφορών, εκπαιδευτικού υλικού 
και άλλων εξόδων που σχετίζονται άµεσα µε τη δράση βαρύνουν τον διοργανωτή. 

 Η έγκριση και ψήφιση των σχετικών δαπανών θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του έτους 
2012. 

Καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

Να εγκρίνει τη συµµετοχή του ∆ήµου µας στο σχεδιασµό-χρονοπρογραµµατισµό της κατάθεσης 
πρότασης για το έργο που θα συµφωνηθεί στο πλαίσιο του προγράµµατος Youth In Action και την 
παρακολούθηση εξειδικευµένου σεµιναρίου για το εν λόγω θέµα στην Μούρθια της Ισπανίας από 
9/4/2012 έως και 15/4/2012. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου,  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

                                                                    Κατά πλειοψηφία 
Μειοψηφούντος του κ. Βούζα Ηλία.  

Α). Εγκρίνει τη συµµετοχή του ∆ήµου µας στο σχεδιασµό-χρονοπρογραµµατισµό της κατάθεσης 
πρότασης για το έργο που θα συµφωνηθεί στο πλαίσιο του προγράµµατος Youth In Action και την 
παρακολούθηση εξειδικευµένου σεµιναρίου για το εν λόγω θέµα στην Μούρθια της Ισπανίας από 
9/4/2012 έως και 15/4/2012. 

Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 
                         
                               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 368 /2011 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
 
Ακτσελής Γεώργιος                           
                                               Ακριβές  Απόσπασµα,  
 
                                               Αµπελόκηποι  22 – 11 - 2011  
                                      
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                  Ο Πρόεδρος   
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                      Ακτσελής Γεώργιος 
 

   


